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ObocHoBaHue TpedyeMoii TOUHOCTH MOCTPOEHHUS reo/ie3ueCKUX ceTei
JJISL Hesieli JeMapKaluy TPaHuIbI

Kapnosuu M.®.
benopycckuii HaLIMOHANBHBINA TEXHUUECKUN YHUBEPCUTET

Paccmotper Hambosiee HEONArONPHATHBIA CIIydall C TOYKH 3pEHHA
BIMSHHUA TOTPEIIHOCTEH  B3aMMHOIO TOJNOXXEHHS HCXOAHBIX  IYHKTOB
rocymapcTBeHHOH reonesnwdeckoil cetn (I'T'C) W MyHKTOB TOCYTapCTBEHHOM
cremouHoi cetr (I"CC) Ha 3aBepIIaroOUi dTAIl Te0Ie3NISCKAX ITOCTPOSHIH —
MIPOJIO’KEHUE OTOPHBIX TeONOJUTHBIX X010B (OTX).

IIpousBeneH pacyeT HOMYCTUMOI MOTPEUTHOCTH MON0KEHUS HCXOTHBIX
g npojoxeHns OTX cepeiMHHBIX NMyHKTOB XOJOB, pacCMaTpUBAeMBIX Kak
caMple cia0ple B OTHOLIEHWH TOYHOCTH, OTHOCHUTEIbHO mTyHKTOB [TC,
OTIpE/IeIeHHBIX U3 IBYX XOJI0B CBETOJAIbHOMEPHOH monuronomerpud. Ilosoras,
yro Mexay nmyHkTamu ['CC mposoxkeH TeomonuTHBIN xox TouHoctd 1:2000 u
NPUHUMAasi KPUTEPUil HUYTOXKHOCTH BJIMSHHMS MCXOIHBIX JaHHBIX PaBHBIM 1/3
IpeenbHasl OTHOCHUTENbHAsl IOTPEIIHOCTh B3aMMHOTO IIOJIOXKEHHUS ITyHKTOB
I'CC oyner (1:2000) x (1/3)= 1:6000.

[IpuHsSB ANMHY NPSMOJMHEHHOTO TEOAOIUTHOTO XOAA, MPOJIOKEHHOTO
Mexny myHktamu ['CC L,=3 KM, MOTy4NM TIpEAETbHYIO ITOTPEUTHOCTD
B3aMMHOT0 MOJI0XeHus 3TuX myHKTOB (1: 6 000) X 3 000 = 0,50 M.

Cunras ompefeneHus IUIaHOBOro  mosiokeHuss myHkroB ['CC
HE3aBUCUMBIM U PaBHOTOYHBIM, MOJYYMM IOTIPEIIHOCTU IOJIOKEHHS KaxuI0ro

13 HIX:A gya = AgyB = 0,5/2 90 = 0,36 m; Ma =M= 036 = 0,18 u.
2 2
IIpu Ma=Mg < 0,18 M ceTh CryHmIEHHS 110 TOYHOCTH COOTBETCTBYET
MIpeqbABICHHBIM K Hell TpeboBaHmsiM. C yueToM CBEIEHHH HpeaBapHTEIbHOM
W3Y4EeHHOCTH cocTOsHUS TyHKTOB I[TC Ha TpUTpaHUYHOW TEPPUTOPHH,
YUUTBIBAs CIIENU(UKY BBITIOTHEHUS JIEMApKAIMOHHBIX pa0OT U OCHOBBIBASICH HA
TEXHUYECKHX BO3MOXHOCTSX, 37IeCh W Jajieeé B OCHOBY pacueTa MOJOKEHBI

ucxoxuble jgandbie: L=12 km; n=10; m=5,0 cm; m [ =10". Hckomsie

BEJIMYMHBI, BBIYMCICHHBIE 1O (opmymam cocTtaBaT: Micp. = 7.9cMm,
myep.=15,5cm; M a(B) = 17,4 cm; @ cp.=8,2". ITlomydeHHass cpemHss
KBaJpaTU4eCKas MOTPEHIHOCTb TMOJIOKEHHUs] IYHKTOB CETH  CTYyILEHHs
(cBeTomansHOMepHas nojuroHomerpus) Ma(B)= 17,4 cM MeHblle pacyeTHOH
(Ma=Ms=0,18 m).
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